
اخبارکوتاه

حملات هوایی به موزه‌شهر ‌اصفهان
استان اصفهان و شهر تاریخی اصفهان در روزهای اخیر زیر 
شدید‌ترین حملات هوایی صهیونی- آمریکایی بوده است. 
موشک‌های دشمن بدون کوچکترین توجه به سپر آبی اماکن 
تاریخی، این شهر را موشک‌باران و آثار تاریخی چند صدساله 
ایران را تخریب کردند. در جدیدترین‌ حمله‌های صورت گرفته در 
این شهر روز دوشنبه و سه‌شنبه استانداری اصفهان در دل بافت 
تاریخی مورد حمله قرار گرفت و بعد از آن مجتمع ادارات این شهر 
در خیابان 22 بهمن مورد هدف قرار گرفت. ‌بمباران استانداری 
اصفهان در دل بافت تاریخی شهر باعث آسیب به مجموعه‌ای از آثار 
تاریخی شاخص دولتخانه صفوی شده است. تالار تیموری، عمارت 
جبه‌ خانه )موزه هنرهای معاصر(، عمارت رکیب‌خانه )موزه هنرهای 
تزئینی اصفهان(، تالار اشرف و کاخ موزه چهلستون از جمله آثار 
دولتخانه صفوی هستند که بر اثر موج انفجارها دچار آسیب‌های 
جدی در ساختار و تزئینات وابسته به معماری شده‌اند. بخشی از 
سقف عمارت جبه‌خانه یا همان موزه هنرهای معاصر شهرداری، 
در و پنجره‌های تالار تیموری، برخی پنجره‌ها و شیشه‌های عمارت 
عالی قاپو و بخشی از کاشی‌های مسجد امام )ره( واقع در میدان 
نقش‌جهان بر اثر موج و شدت انفجار بمباران دچار آسیب شدند. در 
این حملات ساختمان‌های تاریخی متعلق به دانشگاه هنر اصفهان 
شامل توحیدخانه، حکیم، مارتاپیترز و کوشک مرکزی نیز آسیب 
دید. این در حالی است که در روزهای اخیر و قبل از حملات گسترده 
ائتلاف آمریکایی- صهیونیستی به شهر تاریخی اصفهان، با صدور 
بیانیه‌ای مختصات جغرافیایی سایت‌های میراث جهانی و مناطق 
تحت حفاظت را به طرف‌های ذی‌نفع ارسال کرده تا از هرگونه 
آسیب‌های احتمالی جلوگیری شود.‌علاوه بر این، ۲۵ واحد تولیدی 
در شهرک صنعتی دولت‌آباد اصفهان به طور کامل تخریب شد و 
بیش از ۸۰ واحد دیگر نیز دچار خسارت جدی شدند. همچنین 
یکی از ساختمان‌های بانک سپه هدف حمله موشکی قرار گرفت و 
ویران شد. تعدادی از ساختمان‌های اداری و مسکونی در خوانسار 

نیز تخریب شد.‌‌

کوتاه‌تر  از گزارش

صدور مجوز محیط زیستی برای خودروهای وارداتی
صدیقه ترابی، معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست: ۱۲ تا ۱۸ اسفند مجوز محیط 
زیستی برای بیش از ۳۷۰۰ دستگاه خودروی وارداتی صادر شد.  فهرست خودروهای پرتکرار ورودی به کشور 

به پلیس راهور ارسال شده تا شماره‌گذاری آنها بدون نیاز به استعلام مستقیم از سازمان انجام شود.

افزایش آلودگی‌های زیست‌محیطی ایران نسبت به جنگ ۱۲ روزه
علی محمد طهماسبی بیرگانی، مسئول پیگیری امور مخاطرات و ارزیابی خسارات محیط زیستی کشور: تاکنون 
به اذغان رژیم صهیونیستی، بیش از دو برابر جنگ ۱۲ روزه از بمب و موشک استفاده شده است. در جنگ 
قبلی معادل گاز کربنیک وارد شده به جو و اثر آن در تغییر اقلیم محاسبه شد که حدود ۸۰ دلار در هر تن بود.‌

‌حمله به مناطق مسکونی 
در شهرهای ایران

شهرهای مختلف کشور در یکی دو روز گذشته هم از حمله‌های 
دشمن در امان نماندندعلاوه بر تهران، شاهد حمله‌هایی به مناطق 
مسکونی استان‌های لرستان، مرکزی، آذربایجان شرقی، هرمزگان، 

آذربایجان شرقی، البرز، اصفهان‌و فارس بودیم. 

  حمله‌ به جزایرجنوبی: شامگاه سه‌شنبه، 19 اسفند بود 
که جزیره‌های قشم و کیش در استان هرمزگان هدف حمله قرار 
گرفتند. در این حمله‌ها یک نقطه در جزیره کیش، دو نقطه در 
جزیره قشم و نقاطی در سایر بخش‌های هرمزگان هدف حمله 
بودند. در ادامه این حمله‌ها در بندرلنگه به دو منزل مسکونی یک 

خانم به شهادت رسید. 

  حمله درآذربایجان‌شرقی: سه شنبه مناطقی در نصف 
راه، حافظ و ارتش و امامیه از تبریز مورد حمله دشمن صهیونی-

آمریکایی قرار گرفت. همچنین سه نقطه در مراغه و عجب شیر نیز 
مورد حمله دشمن صهیونیستی قرار گرفت. همچنین چهارشنبه 
یک ساختمان مسکونی در منطقه زعفرانیه تبریز مورد حمله قرار 
گرفت که منجر به شهادت 3 نفر و مجروح شدن 4 شهروند دیگر شد. 

  3 شهید در حمله به فردیس: قدرت‌الله سیف، معاون سیاسی، 
امنیتی و انتظامی استاندار البرز گفت که بر اثر حمله روزهای اخیر 
به این شهر، سه نفر شهید و ۳۳ نفر مجروح شدند. این حادثه در 
محدوده یک خیابان در شهرک وحدت فردیس رخ داد. در جریان 
این حمله‌ها که شامگاه دوشنبه اتفاق افتاد به مرکز نگهداری 
 معلولان ذهنی فردیس هم که به 80 توانخواه و معلول ذهنی زیر 

14 سال خدمات ارائه می‌دهد، آسیب وارد شد. 

  حمله به یک منزل مسکونی در اراک: حسن قمری، معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مرکزی اعلام کرد که حمله 
 بامداد سه‌شنبه، رژیم صهیونی - آمریکایی به یک منزل مسکونی

2 طبقه در اراک پنج شهید و یک مجروح برجا گذاشت.

  شهادت 3 شهروند شیرازی: در اقدامی ضدبشری و نقض 
آشکار قوانین بین‌المللی، جنگنده‌های رژیم جنایتکار صهیونیستی-

آمریکایی بعد از ظهر سه شنبه منطقه‌ای مسکونی در خیابان 
قصرالدشت شیراز را مورد اصابت موشک قرار دادند. شدت انفجار و 
ترکش های موشک، به خیابان اصلی و بسیاری از منازل شهروندان 

خسارت وارد کرد و 3 شهروند هم به شهادت رسیدند. ‌

قهرمان مترو
 در روزهای گذشته ویدئویی از فداکاری یک مامور متروی اصفهان

 در جریان حمله به میدان امام خمینی )ره( وایرال شده است
گروه سرزمین من|  ‌دوشنبه، ۱۸ اسفند بود؛ فردای روزی که رهبر‌ سوم 

انقلاب اسلامی‌ معرفی شد. مردم اصفهان همزمان با سراسر کشور گزارش
دعوت شدند تا ساعت ۱۴ با حضور‌ در میدان تاریخی امام خمینی )ره( 
با رهبر بیعت کنند. در همین زمان مردم در حال حرکت به سمت میدان امام بودند که 
دشمن‌ آمریکایی-صهیونی به ساختمان استانداری اصفهان آن هم درست در قلب بافت 
تاریخی و در نزدیکی میدان حمله کرد. این حمله نه تنها خللی به تجمع اصفهانی‌ها وارد 
نکرد و مردم پرشورتر به میدان آمدند، بلکه صحنه‌های شگفتی از فداکاری را هم رقم 
زد؛ یکی از آن صحنه‌ها مربوط به  علی مرادی، کارمند شریف متروی اصفهان بود که 

خود را پله کرد تا بانوان راحت به بالای سکو بروند و از مهلکه خارج شوند.

علی مرادی توضیح می‌دهد شهروندان‌به دسته‌های مختلف تقسیم شده بودند تا 
خروجشان راحت‌تر باشد. او می‌گوید: نیمی ‌را از سکو و نیمی‌ را از ریل خارج می‌کردیم 
که به سمت پله‌های اضطراری بروند. در وسط به محل یکی از پله‌های اضطراری در تونل 
رسیدیم. اکثر افراد سالمند، کودک یا خانم بودند. یک لحظه این فکر‌ به ذهنم رسید که 
مانند یک پله بنشینم و خم شوم تا این افراد بتوانند تردد کنند و‌‌ بالا بروند و‌ سریع‌تر از تونل 
خارج شوند. او درباره واکنش مردم به این اتفاق هم اظهار می‌کند: آن موقع مادرهایی که 
بالا می‌رفتند، اشک می‌ریختند. هر چه می‌گفتم من وظیفه‌ام است و دارم وظیفه‌ام را 
انجام می‌دهم گریه و‌ التماس دعا می‌کردند. می‌گفتم من خادم شما هستم و وظیفه‌ام 
 خدمت‌رسانی به همشهریان است. اگر هر کدام از همکاران من هم بودند این کار را

 انجام می‌دادند. فیلم این اتفاق که وایرال شد برادر و همکاران علی مرادی آن را برایش ارسال 
می‌کنند. مرادی می‌گوید: کار من کار کوچکی بود. کار اصلی را نیروهای ارتش و پدافند و 

مرزبانی انجام می‌دهند که به خاطر ما از جانشان می‌گذرند. ‌

 آمادگی
 ماموران مترو 

برای بحران
همه کارمندان مترو 
برای روزهای بحران 

آموزش می‌بینند. این، 
نکته‌ای است که علی 
مرادی، کارمند متروی 
اصفهان مطرح می‌کند 
و می‌گوید: همه ما در 
طول سال آموزش‌های 

مختلفی برای 
بحران‌های مختلف 
می‌بینیم و همه برای 
چنین شرایطی آماده 
هستیم. مانورهای 

متعددی برای 
آمادگی‌مان در طول 
سال برگزار می‌شود. 

فیلم گزارش را  
با اسكن اینك د 

ببینید.

هر که بود همین کار را می‌کرد

علی مرادی، 31 ساله، 8 سال است که به عنوان مامور راهنمای مسافران در متروی 
اصفهان مشغول به کار است. روز حادثه هم او و سایر همکارانش مشغول خدمت‌رسانی 
به شهروندانی بودند که قصد داشتند برای حضور در مراسم بیعت با رهبر جدید به میدان 
تاریخی امام خمینی )ره( بروند. او به همشهری می‌گوید: دوشنبه، ساعت ۱۴:۴۵ بود؛ 
شهروندان در حال حرکت به سمت میدان امام )ره( بودند که رژیم صهیونیستی بافت 
تاریخی را مورد حمله قرار داد. البته ما می‌گوییم بافت تاریخی اصفهان مورد حمله قرار 
گرفت، اما به اعتقاد من مردم هدف بودند، زیرا در آن ساعت هزاران زن و مرد و کودک و 
سالمند در محدوده بافت تاریخی در حال تردد بودند که توسط رژیم صهیونیستی بمب 
انداخته شد. او می‌افزاید: از آن‌جایی که شهروندان مترو را هم‌چون پناهگاه می‌دانند، آن‌ 
روز بعد از حمله با هدایت مسئولان به سمت مترو آمدند. مأموران مترو هم شهروندان را به 
سمت تونل‌های مترو هدایت کردند تا از ایستگاه‌های بعدی یا از مکان‌های خروج اضطراری 

خارج شوند و از میدان امام دور باشند و اتفاقی برایشان نیفتد. 

حمله به بافت تاریخی؛ هدف مردم بودند

5
پنجشنبه  پنجشنبه  2121اسفند اسفند 14041404  شماره    شماره  96289628

صفحه‌آرا:  مهرداد هاشمیانصفحه‌آرا:  مهرداد هاشمیان

دستورتیر پلیس برای سارقان 
فرمانده کل انتظامی‌کشور به شهروندان اطمینان داد که نیروهای 
انتظامی در لایه‌های مختلف امنیت کشور را تأمین می کنند و با 
وجود قرارگرفتن در شرایط جنگی‌حافظ منافع مردم هستند و حتی 

برای مقابله با سارقان دستور تیر صادر شده است.
به گزارش همشهری، سردار احمدرضا رادان‌گفت: ما در چند حوزه 
وظیفه‌ای داریم که باید انجام بدهیم؛ از مرز تا عمق. پاسگاه‌های 
ما مورد هدف بوده است. این هم به واسطه این بوده که راه را برای 
دشمن باز کنند. اما مرزبانان در صحت و سلامت و با روحیه بالا در 
حال انجام خدمت خود هستند.‌ رادان درباره فضای مجازی گفت: 
در فضای مجازی یک سری تفاله‌هایی وجود دارند که فقط نگاهشان 
به آن طرف است که چه چیزی می‌گویند و همان را تکرار می‌کنند. 
از اینجا به بعد در جنگ همه مسائل را جنگی می‌بینیم. کسانی که 
بخواهند در فضای مجازی تشویش اذهان عمومی کنند به عنوان 
دشمن تلقی می‌شوند و با آنها برخورد می‌کنیم. به چندین هزار نفر 
پیامک دادیم. غیر از آن، ۸۱ نفر را دستگیر کردیم و پرونده قضایی 
برای آنها تشکیل دادیم و در بین آنها کسانی بودند که به اینترنشنال 
خبررسانی می‌کردند. واقعاً باید یک انسان چقدر ضعیف و پست 
باشد که به دشمن خبر خودی بدهد و حتی گره‌های خودی را به 
دشمن منتقل کند. دستگاه قضایی نیز با اطمینان خاطر اعلام کرد 
که مصادره، اعدام و زندان در انتظار این افراد است.‌وی درباره سارقان 
خاطرنشان کرد: ما دستور تیر برای سارقان داده‌ایم. معنا ندارد در 
شرایطی که مردم ما با دشمن روبه‌رو هستند و با او مقابله می‌کنند، 
کسی جرأت کند به اموال مردم آسیب بزند یا دست‌درازی کند. در 

سراسر کشور دستور تیر در این خصوص داده شده است. 
سارقان بدانند که در همین چند روز نیز تعدادی از آنها در حالی 
که قصد سرقت داشتند به ضرب گلوله از پا درآمدند و این خبر نیز 
به همه سارقان رسیده است. اگر می‌خواهند دوباره امتحان کنند، 
ما آماده هستیم. ما از اموال مردم جانانه دفاع می‌کنیم و برخورد 
قوی و محکمی داریم و چندین نفر از آنها را نیز با تیر زده‌ایم. تمام 
خیابان‌ها، کوچه‌ها و میادین در اختیار نیروهای انتظامی، یگان ویژه 

و نیروهای بسیج قرار گرفته است.‌‌

خبر

کانکس های جدید

سرهنگ رضا صادقی پور، سرکلانتری هفتم پلیس پیشگیری 
تهران در گفت و گو با همشهری می‌گوید: به دنبال حمله 
دشمن آمریکایی، صهیونی به خاک کشورمان و هدف قرار 
گرفتن برخی اماکن انتظامی، در‌حال حاضر خدمت پلیس 
به صورت شبانه روزی در‌کانکس‌هایی انجام می‌شود که در 
محلات مختلف دایر شده است. او ادامه می دهد: در حال 
حاضر و با توجه به احتمال حمله دشمن به اماکن پلیس و به 
خطر افتادن جان مردمی‌که برای انجام کارهایشان به کلانتری 
ها مراجعه می‌کنند، کیوسک هایی در محله‌های مختلف و با 
فاصله‌ای به شعاع مطمئن دایرشده و در محلات نیز اطلاع 
رسانی‌شده و مردم می‌توانند برای پیگیری کارهای فوری‌شان 

به این کیوسک ها مراجعه کنند. 
به گفته سرهنگ صادقی پور، سیستم دادگستری و قضایی هم 
برای جلوگیری از به خطر افتادن جان شهروندان، به همین 
صورت و به صورت کشیک فعالیت دارد و همه این ها در معابر 
شهری اطلاع رسانی شده تا مردم بدانند که خدمت‌رسانی 

پلیسی و قضایی در کجا انجام می شود. 

تماس های مردمی 

سرکلانتری هفتم پلیس پیشگیری پایتخت با اشاره به اینکه 
به خاطر شرایط کنونی پایتخت، میزان جرایم نیز کاهش یافته 

است، بیشترین تماس و مراجعه مردم با پلیس را در زمینه اعلام 
گزارش های امنیتی اعلام کرد و گفت: خوشبختانه مردم فهیم 
کشورمان ثابت کردند که آمادگی لازم برای دفاع از انقلاب و 
کشورمان را دارند و اجازه نمی دهند مزدوران موساد و آمریکا 
اقدامات خرابکارانه و ضد انسانی خود را در پایتخت پیش ببرند. 
وی ادامه داد: در حال حاضر بیشترین مراجعات و تماس‌های 
مردم با پلیس در خصوص مسائل امنیتی است. مردم با توجه به 
اطلاع رسانی انجام شده شده درباره افراد مشکوک، خوشبختانه 
با احساس مسئولیت بسیار نسبت به این موارد هوشیار هستند 

و به محض‌مشاهده موارد مشکوک با پلیس تماس می‌گیرند. 
همین تماس های مردمی تا کنون به لطف خدا باعث کشفیات 
و دستگیری های مهمی شده است. ما در این روزها با کمک 
گزارش های مردم توانسته ایم تعداد زیادی از عناصر دشمن 

را در سطح شهر دستگیر‌کنیم و کشفیات خوبی هم داشته‌ایم 
که به زودی درباره آنها اطلاع رسانی بیشتری خواهد شد.  
سرهنگ صادقی پور، شهروندان پایتخت را یار و بازوی مهم 
پلیس در حفظ امنیت تهران دانست و با تشکر از شهروندان از 
آنها خواست به این احساس مسئولیت خود ادامه داده در صورت 
مشاهده موارد و افراد مشکوک، پلیس را در جریان قرار دهند. 

خدمت رسانی شبانه روزی 

با اقدامات اخیر پلیس، انجام ماموریت‌های پلیسی و خدمت 
رسانی به مردم به صورت شبانه‌روزی ادامه دارد و این روند در 
تمامی محله‌های پایتخت ادامه خواهد داشت. سرکلانتری 
هفتم پلیس پیشگیری تهران ‌‌توضیح داد: همه ماموران به 
صورت شیفت بندی در حال انجام کارها‌ و وظایف روزانه خود 
هستند. به همین دلیل به شهروندان اطمینان می دهیم که 
ماموریت ها و خدمات ما به صورت شبانه روزی ادامه دارد و با 
اقدامات انجام شده، شهروندان می توانند در هر ساعتی از شبانه 

روز به ماموران پلیس در هر محله ای مراجعه کنند.  

دعوت به حفظ آرامش 

سرهنگ صادقی پور همچنین به شهروندان تهرانی توصیه کرد: 
ما از شهروندان می خواهیم که در وهله اول آرامش خودشان 
را حفظ کنند. ما قطعا پیروز این جنگ هستیم. در ماه رمضان 
این جنگ بر ما تحمیل شده با ما کشورهایی در حال جنگ 
هستیم که جنایات زیادی در نقاط مختلف دنیا رقم زده اند. 
با این حال ما پیروز جنگ هستیم و مردم باید با حفظ آرامش 
خود به توصیه‌های پلیس و دیگر مراجع امنیتی در رسانه ها و 
صدا و سیما داده می شود گوش کنند. ما این شرایط را قبلا در 
جنگ 12روزه و حتی در جنگ تحمیلی تجربه کرده ایم و همه 
نشان داده که اگر توکل به خدا داشته و سعه صدر داشته باشیم 

پیروز میدان هستیم. ‌‌

انتظامی

حمله به محفل قرآن بانوان 
صبح یکشنبه در جریان اصابت موشک‌های دشمن به یک محفل 
قرآنی در شهرستان جرقویه استان اصفهان 4 نفر به شهادت 
 رسیدند اما این حادثه چطور اتفاق افتاد؟‌ به گزارش همشهری،

روح الله‌داستانپور، داماد خانواده معتمدی که در این حادثه 
پدر و مادر همسرش را از دست داده است می‌گوید: محفل 
قرآنی ابرار و احرار سال‌ها بود که توسط مادر همسرم اداره 
می شد. روز حادثه قرار بود پیکر یکی از شهدا که در جریان 
حمله دشمن به اصفهان به شهادت رسیده بود در جرقویه 
تشییع شود. به همین دلیل قرار بود محفل قرآن یک ساعت 
زودتر برگزار شود. ساعت از 7 صبح گذشته بود که پدر و مادر 
همسرم سوار ماشین شدند تا به محل برگزاری محفل قرآنی 
بروند. آنها معمولا زودتر به آنجا می رفتند که در را بازکنند و 
 برای شروع جلسه آماده شوند.   بر اساس این گزارش، ساعت از

 7 صبح گذشته بود که آقا و خانم معتمدی به محل برگزاری جلسات 
قرآنی رسیدند. هنوز نیم ساعت به شروع جلسه باقی مانده بود. 
همزمان با آنها دو نفر از بانوانی که در این جلسات حضور داشتند نیز 
زودتر از موعد شروع محفل قرآن به آنجا رسیدند. آقای معتمدی 
در اصلی ساختمان را باز کرد و همسرش، به همراه 2 بانوی دیگر 
وارد آنجا شدند. ‌داماد خانواده معتمدی می‌گوید: بعد از اینکه مادر 
همسرم به همراه دو بانوی دیگر وارد ساختمان شدند، پدر همسرم 
قصد داشت از ساختمان خارج شود و خودش را به ماشین برساند 
تا در آنجا منتظر پایان جلسه قرآن باشد که ناگهان موشک‌ها به 
ساختمان اصابت کرد. وقتی ما به محل حادثه رسیدیم، از ساختمان 
چیزی باقی نمانده بود. پدر و مادر همسرم به همراه 2 بانویی که 
زودتر از بقیه به ساختمان رسیده بودند، شهید شده بودند. دشمن 
 ساختمانی را هدف گرفته بود که قرار بود تا دقایقی بعد حدود

 40 نفراز بانوان شهر برای شرکت در جلسه قرآن در آنجا جمع شوند 
اما حالا این ساختمان تبدیل به آوار شده بود تا ثابت شود که هدف 
اصلی دشمن در این جنگ غیرنظامیان و مردمی است که دل در 

گرو کشورمان و انقلاب مان دارند. ‌

ماجرای تصویری که‌ خدمات رسانی مأموران یک کلانتری ‌ بعد از اصابت  موشک  به ساختمان‌شان را  نشان می دهد

ساختمان بانک سپه هدف حمله موشکی 
یکی از ساختمان‌های بانک سپه بامداد چهارشنبه هدف حمله موشکی رژیم صهیونی آمریکایی قرار گرفت. این حادثه در 
ساعات اولیه بامداد چهارشنبه و زمانی رخ داد که کارکنان بانک در تلاش برای خدمات حضوری و غیرحضوری به شهروندان 

بودند. ساختمان این بانک در بزرگراه حقانی هدف حمله فرار گرفت و خساراتی به بار آورد.

حمله دشمن به ۱۹۷۳۴ ساختمان غیرنظامی
سخنگوی جمعیت هلال احمر از حمله دشمن آمریکایی- صهیونیستی به ۱۹۷۳۴ ساختمان غیرنظامی 
خبر داد و گفت: از این تعداد بیش از ۱۶ هزار ساختمان‌ مسکونی و ۷۷ مرکز درمانی اعم از داروخانه‌ها و 

بیمارستان‌ها نیز مورد اصابت قرار گرفته است. 
رویداد

هلال احمر

گروه حوادث  |‌حتما در چند روز اخیر تصویر خدمت رسانی ماموران پلیس در نزدیکی کلانتری 

گزارش
شهرزیبا و در خیابان را دیده اید. ماموران با قرار دادن میز خدمت در خیابان در حال رسیدگی 
به کارهای مراجعه کنندگان هستند و این در حالی است که این روزها، مقرهای پلیس و کلانتری 
ها تبدیل به هدف اصلی موشک های دشمن شده اند. در این شرایط خدمت رسانی و ماموریت 
های پلیس چگونه انجام می شود؟‌به گزارش همشهری، حملات آمریکایی، صهیونی به کشورمان ادامه دارد و در 

این میان ساختمان کلانتری ها‌ و مقرهای انتظامی تبدیل به هدف اصلی آنها شده است. تا کنون چندین ساختمان 
پلیس و کلانتری در تهران هدف موشک قرار گرفته اما خوشبختانه با توجه به تهمیدات پلیس و تخلیه این 
ساختمان ها، این حملات تلفات جانی زیادی نداشته است. با این حال حتی این حملات هم باعث اختلال در روند 
خدمت رسانی پلیس و انجام ماموریت های آنها نشده است و ماموران انتظامی با غیرتی مثال زدنی و روحیه ای 

خستگی ناپذیر در حال خدمت به مردم و شهروندان هستند. ‌

کلانتری مقاومتکلانتری مقاومت

‌تقدیر از مامور وظیفه شناس متروی اصفهان


